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Η Εταιρεία έχει καταρτίσει και εφαρμόζει την παρούσα πολιτική προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (η «Πολιτική») με σκοπό την ενημέρωση 

των φυσικών προσώπων για την διαδικασία της συλλογής, τήρησης και 

επεξεργασίας των προσωπικών τους δεδομένων κατά την άσκηση της 

δραστηριότητας της σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο που διέπει την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων, ιδίως του Γενικού Κανονισμού της 

ΕΕ για την Προστασία Δεδομένων (Κανονισμός ΕΕ 2016/279 («ΓΚΠΔ») και 

το Ν. 4624/2019. 

 

Α. Ορισμοί 

Για τους σκοπούς της παρούσης οι παρακάτω έννοιες νοούνται ως εξής: 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα: κάθε πληροφορία που αφορά 

ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο («υποκείμενο των 

δεδομένων»). Το ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο είναι εκείνο του οποίου η 

ταυτότητα μπορεί να εξακριβωθεί, άμεσα ή έμμεσα, ιδίως μέσω αναφοράς σε 

αναγνωριστικό στοιχείο ταυτότητας, όπως όνομα, σε αριθμό ταυτότητας, σε 

δεδομένα θέσης, σε επιγραμμικό αναγνωριστικό ταυτότητας ή σε έναν ή 

περισσότερους παράγοντες που προσιδιάζουν στη σωματική, φυσιολογική, 

γενετική, ψυχολογική, οικονομική, πολιτιστική ή κοινωνική ταυτότητα του 

εν λόγω φυσικού προσώπου. 

Ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα που αποκαλύπτουν τη φυλετική ή εθνοτική 

καταγωγή, τα πολιτικά φρονήματα, τις θρησκευτικές ή φιλοσοφικές 

πεποιθήσεις ή τη συμμετοχή σε συνδικαλιστική οργάνωση, καθώς και η 

επεξεργασία γενετικών δεδομένων, βιομετρικών δεδομένων με σκοπό την 

αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση προσώπου, δεδομένων που αφορούν την 

υγεία ή δεδομένων που αφορούν την σεξουαλική ζωή φυσικού προσώπου ή 

τον γενετήσιο προσανατολισμό. 

Επεξεργασία: κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή 

χωρίς την χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως η 

συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η 

προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών,  χρήση, 

η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η 

συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή. 

Υπεύθυνος επεξεργασίας: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, 

η υπηρεσία ή άλλος φορέας που, μόνα ή από κοινού με άλλα, καθορίζουν 

τους σκοπούς και τον τρόπο επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα. όταν οι σκοποί και ο τρόπος της επεξεργασίας αυτής 
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καθορίζονται από το δίκαιο της Ένωσης ή το δίκαιο κράτους μέλους, ο 

υπεύθυνος επεξεργασίας ή τα ειδικά κριτήρια για τον διορισμό του μπορούν 

να προβλέπονται από το δίκαιο της Ένωσης ή το δίκαιο κράτους μέλους. 

Εκτελών την επεξεργασία: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, 

η υπηρεσία ή άλλος φορέας που επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα για λογαριασμό του υπεύθυνου της επεξεργασίας. 

Συγκατάθεση: του υποκείμενου των δεδομένων: κάθε ένδειξη βουλήσεως, 

ελεύθερη, 

συγκεκριμένη, ρητή και σε πλήρη επίγνωση, με την οποία το υποκείμενο των 

δεδομένων εκδηλώνει ότι συμφωνεί, με δήλωση ή με σαφή θετική ενέργεια, 

να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα που το αφορούν. 

Παραβίαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: η παραβίαση της 

ασφάλειας που οδηγεί σε τυχαία ή παράνομη καταστροφή, απώλεια, 

μεταβολή, άνευ άδειας κοινολόγηση ή πρόσβαση δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα που διαβιβάστηκαν, αποθηκεύτηκαν ή υποβλήθηκαν κατ’ άλλο 

τρόπο σε επεξεργασία. 

Κείμενη νομοθεσία: Οι διατάξεις της εκάστοτε κείμενης Ελληνικής, 

Ενωσιακής ή άλλης Νομοθεσίας και αφορούν σε ζητήματα προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως ειδικότερα ο Κανονισμός (ΕΕ) 

2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων 

αυτών (ΓΚΠΔ, ο Νόμος 4624/2019 (Α’ 137), όπως ισχύει, καθώς και οι 

Αποφάσεις, Οδηγίες και Κατευθύνσεις της Ελληνικής Αρχής Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

Β. Συλλογή Δεδομένων 

Η Εταιρεία στο πλαίσιο λειτουργίας της και της παροχής των υπηρεσιών της 

συλλέγει 

προσωπικά δεδομένα πελατών της, προμηθευτών της, εργαζομένων της και 

συνεργατών της αλλά και άλλων προσώπων με τα οποία συναλλάσσεται. 

 

Ειδικότερα, η Εταιρεία δύναται να συλλέξει στοιχεία που έχουν τον 

χαρακτήρα προσωπικών δεδομένων στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 

Συλλογή Δεδομένων μέσω της Ιστοσελίδας 

Δεδομένα που Συλλέγονται από την Φόρμα «Ευκαιρίες Καριέρας» 
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Εφόσον υποβληθεί αίτηση για πλήρωση θέσης εργασίας η Εταιρεία θα 

συλλέξει ονοματεπώνυμο, e-mail και βιογραφικό σημείωμα, καθώς και 

οποιαδήποτε πληροφορία δηλωθεί αυτοβούλως. 

 

Σκοπός και νόμιμη βάση επεξεργασίας: 

Στην περίπτωση αυτή θα χρησιμοποιηθούν τα δεδομένα που περιέχονται στα 

βιογραφικά προς αξιολόγηση σε σχέση με μία θέση εργασίας και τα στοιχεία 

επικοινωνίας μόνο για να επικοινωνήσει η Εταιρεία με τον αιτούντα, 

προκειμένου να ενημερώσουμε για την αξιολόγηση της αίτησής. Νόμιμη 

βάση της επεξεργασίας των δεδομένων είναι το έννομο συμφέρον της 

Εταιρείας. 

Νόμιμη βάση επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων, είναι το έννομο 

συμφέρον της Εταιρείας να αναζητά και να διενεργεί επενδύσεις, καθώς και 

να αξιοποιεί την ακίνητη περιουσία της προς εκπλήρωση του καταστατικού 

της σκοπού. 

 

Δεδομένα που Συλλέγονται από την Χρήση των Cookies 

Κατά την περιήγησή στον ιστότοπο η Εταιρεία δύναται να συλλεχθούν 

ορισμένες μόνο 

απαραίτητες πληροφορίες, που σχετίζονται με την επισκεψιμότητα στον 

ιστότοπο, όπως ενδεικτικά είναι η διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου 

(διεύθυνση IP), το είδος περιηγητή (browser) που χρησιμοποιεί ο επισκέπτης 

και cookies. 

 

Σκοπός και νόμιμη βάση επεξεργασίας: 

Σκοπός της συλλογής και επεξεργασίας των εν λόγω δεδομένων αποτελεί η 

βελτίωση της λειτουργικότητας του Ιστότοπου της Εταιρείας. Νόμιμη βάση 

της επεξεργασίας τους αποτελεί το έννομο συμφέρον της εταιρείας για την 

αποτελεσματική λειτουργία του Ιστότοπου της. 

 

Δεδομένα που Συλλέγει η Εταιρεία στο Πλαίσιο των Δραστηριοτήτων και 

Λειτουργιών της Δεδομένα Μελών Δ.Σ. και Μετόχων 

Η Εταιρεία στο πλαίσιο της καταστατικής της οργάνωσης και λειτουργίας της 

συλλέγει και επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των Μελών 

του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και των Μετόχων της, που είναι 

απολύτως απαραίτητα για τη συμμόρφωση της Εταιρείας με τις εκ του νόμου 

και του καταστατικού της υποχρεώσεις. Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία 

συλλέγει τα ακόλουθα δεδομένα: Ονοματεπώνυμο, Διεύθυνση κατοικίας, 

Διεύθυνση εργασίας, Κινητό τηλέφωνο, Τηλέφωνο οικίας, Πτυχία / Τίτλοι 
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σπουδών, στοιχεία ΑΔΤ/ Διαβατηρίου, Βιογραφικό σημείωμα, στοιχεία 

δηλώσεων για άλλες συναλλαγές και συμμετοχές, στοιχεία σχετικά με 

ποινικές καταδίκες, φορολογική ενημερότητα, πιστοποιητικά μη πτώχευσης. 

 

Σκοπός Επεξεργασίας και Νόμιμη Βάση: 

Τα δεδομένα αυτά συλλέγονται από την Εταιρεία και υπόκεινται σε 

επεξεργασία στο 

πλαίσιο συμμόρφωσης της Εταιρείας με τις καταστατικές, κανονιστικές και 

εκ του νόμου υποχρεώσεις της, συμπεριλαμβανομένων των υποχρεώσεων 

διαφάνειας της Εταιρείας. 

Νόμιμη βάση της επεξεργασίας είναι ότι η εν λόγω επεξεργασία είναι 

απαραίτητη για τη συμμόρφωση με έννομη/ κανονιστική υποχρέωση της 

Εταιρείας και για την εταιρική 

διακυβέρνηση της και να μπορεί η Εταιρεία να ταυτοποιεί τους υφιστάμενους 

μετόχους, για να επικοινωνεί άμεσα μαζί τους, έτσι ώστε να διευκολύνονται 

η άσκηση των δικαιωμάτων των μετόχων και η ενεργός συμμετοχή τους στην 

Εταιρεία. 

 

Δεδομένα Εργαζομένων 

Η Εταιρεία τηρεί για τους εργαζόμενους της φάκελο με όλα τα απαραίτητα 

στοιχεία για την διαδικασία της πρόσληψης, για την διεκπεραίωση της 

μισθοδοσίας και την διαχείριση της εργασιακής σχέσης. Ενδεικτικά τα 

δεδομένα αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν όνομα, επώνυμο, πατρώνυμο, 

μητρώνυμο, τόπο γέννησης, ημερομηνία γέννησης, οικογενειακή 

κατάσταση, φύλο, Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, υπηκοότητα, Αριθμό 

Φορολογικού Μητρώου, αριθμό τηλεφωνικής επικοινωνίας, διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμό τραπεζικού λογαριασμού, αριθμό 

μητρώου ασφαλισμένου, τίτλοι σπουδών, υγεία και στοιχεία εξαρτωμένων 

μελών οικογενείας, στοιχεία του βιογραφικού που σχετίζονται με την 

κατάρτιση και την επαγγελματική εμπειρία του εργαζομένου. Τα εν λόγω 

στοιχεία συλλέγονται απευθείας από τους εργαζόμενους της. 

 

Σκοπός και νόμιμη βάση επεξεργασίας: 

Η συλλογή των δεδομένων των εργαζομένων γίνεται προς το σκοπό της 

διαχείρισης της εργασιακής σχέσης, την εκτέλεση των όρων εργασίας και 

προς συμμόρφωση της Εταιρείας με τις εκ του νόμου προβλεπόμενες 

υποχρεώσεις της. 
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Δεδομένα Προμηθευτών και Συνεργατών 

Αναφορικά με τους προμηθευτές και τους συνεργάτες της Εταιρείας 

συλλέγονται στοιχεία, όπως όνομα, επώνυμο, Αριθμό Φορολογικού 

Μητρώου, διεύθυνση, τηλέφωνο, email, στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού, 

Δ.Ο.Υ. Τα εν λόγω δεδομένα συλλέγουμε απευθείας από τους προμηθευτές 

και τους συνεργάτες μας. 

 

Σκοπός και νόμιμη βάση επεξεργασίας: 

Τα δεδομένα που συλλέγονται από τους προμηθευτές και τους συνεργάτες 

χρησιμοποιούνται για την εκτέλεση της σχέσης τους με την Εταιρεία και προς 

συμμόρφωση με τους υποχρεώσεις της Εταιρείας που πηγάζουν από την 

κείμενη φορολογική νομοθεσία. Η συλλογή και επεξεργασία των ανωτέρω 

στοιχείων γίνεται προς εκπλήρωση των όρων της σύμβασης και 

συμμόρφωση με τις εκ του νόμου προβλεπόμενες υποχρεώσεις της 

Εταιρείας. 

 

Δεδομένα Ανηλίκων 

Δεδομένα ανηλίκων τηρούνται από την Εταιρεία μόνο εφόσον έχουν 

παρασχεθεί από 

αυτούς που ασκούν την γονική τους μέριμνα και μόνο προς το σκοπό της 

εκπλήρωσης 

συναλλακτικής σχέσης προς όφελος των ανηλίκων. Η Εταιρεία σε καμία 

περίπτωση δεν συναλλάσσεται απευθείας με ανηλίκους αλλά μόνο με τους 

ασκούντες την γονική μέριμνα αυτών. 

 

Γ. Διαβίβαση Δεδομένων σε Τρίτους 

Είναι πιθανή η διαβίβαση δεδομένων σε τρίτους, επειδή αυτό προβλέπεται 

από την κείμενη νομοθεσία ως υποχρέωση της Eταιρείας. Επίσης, ενδέχεται 

να διαβιβαστούν δεδομένα σε τρίτες συνεργαζόμενες εταιρείες, που 

παρέχουν σχετικές υπηρεσίες στην Εταιρεία, όπως οικονομικούς, νομικούς ή 

τεχνικούς συμβούλους, πιστωτικά και χρηματοδοτικά ιδρύματα ή 

ασφαλιστικές εταιρείες. Σε κάθε περίπτωση η Εταιρεία διασφαλίζει ότι οι εν 

λόγω συνεργαζόμενες εταιρείες δεσμεύονται συμβατικά να τηρήσουν τα 

δεδομένα εμπιστευτικά και να αναλάβουν όλες τις υποχρεώσεις, που 

προβλέπονται από τον ΓΚΠΔ. 

Επιπλέον, ενδέχεται να διαβιβαστούν δεδομένα σε Εποπτικές, Δικαστικές, 

Ανεξάρτητες και λοιπές Αρχές σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο για την 

εκπλήρωση υποχρέωσης της Εταιρείας βάσει νόμου ή κανονιστικής διάταξης 

ή δικαστικής απόφασης, όπως ενδεικτικά: 
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Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, ΧΑΑ, Ελληνική Επιτροπή Ανταγωνισμού, ΣΔΟΕ, 

Δημόσιες Αρχές της Ελλάδας και του εξωτερικού, Δικαστήρια, Εισαγγελίες, 

Ανακριτικοί Υπάλληλοι, Συμβολαιογράφοι, Δικαστικοί Επιμελητές, 

Υποθηκοφυλακεία. 

Σε περίπτωση κατά την οποία η διαβίβαση δεδομένων αφορά Χώρα εκτός 

Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, η Εταιρεία οφείλει να 

ελέγχει εάν : 

• Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς έχει εκδώσει σχετική απόφαση επάρκειας για 

την τρίτη χώρα προς την οποία θα γίνει η διαβίβαση. 

• Τηρούνται οι κατάλληλες εγγυήσεις σύμφωνα με τον Κανονισμό για την 

διαβίβαση των δεδομένων αυτών. 

Σε διαφορετική περίπτωση, η διαβίβαση προς τρίτη χώρα απαγορεύεται και 

η Εταιρεία δεν δύναται να διαβιβάσει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα προς 

αυτή, εκτός αν ισχύει κάποια από τις ειδικές παρεκκλίσεις που προβλέπει ο 

Κανονισμός (όπως όταν υπάρχει ρητή συγκατάθεση του υποκειμένου και 

ενημέρωσή του αναφορικά με τους κινδύνους που ενέχει η διαβίβαση, όταν 

συντρέχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος ή είναι αναγκαία για τη στήριξη 

νομικών αξιώσεων). 

 

Δ. Προστασία και Ασφάλεια Δεδομένων 

Η Εταιρεία, οι εκτελούντες την επεξεργασία για λογαριασμό της και οι 

προστηθέντες της / βοηθοί εκπλήρωσης δεσμεύονται συμβατικά να 

εφαρμόζουν τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την, κατά το 

δυνατό, καλύτερη προστασία των προσωπικών δεδομένων ενάντια σε τυχαία 

ή παράνομη καταστροφή ή απώλεια, αλλοίωση, παράνομη γνωστοποίηση ή 

πρόσβαση σε αυτά και γενικά την παράνομη επεξεργασία τους 

(συμπεριλαμβανομένης της εξ αποστάσεως πρόσβαση) όπως και για την 

διασφάλιση της δυνατότητας αποκατάστασης της διαθεσιμότητας και της 

πρόσβασης σε αυτά. Αυτά τα μέτρα στόχο έχουν να διασφαλίζουν ένα 

επίπεδο ασφαλείας που ανταποκρίνεται στον κίνδυνο που μπορεί να 

διατρέξουν τα συγκεκριμένα δεδομένα, λαμβάνοντας πάντα υπόψη το είδος 

και την κρισιμότητα των δεδομένων, την εξέλιξη της τεχνολογίας, το κόστος 

εφαρμογής και τη φύση, το πεδίο εφαρμογής, το πλαίσιο και τους σκοπούς 

κάθε συγκεκριμένης επεξεργασίας, εφαρμόζοντας παράλληλα διαδικασίες 

για την τακτική δοκιμή, εκτίμηση και αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας 

των τεχνικών και των οργανωτικών αυτών μέτρων. Σε κάθε περίπτωση η 

Εταιρεία, οι εκτελούντες την επεξεργασία για λογαριασμό της και οι 

προστηθέντες της / βοηθοί εκπλήρωσης δεσμεύονται συμβατικά 
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να διατηρούν το απόρρητο των προσωπικών δεδομένων και να μην τα 

κοινοποιούν ή επιτρέπουν την πρόσβαση σε αυτά σε οποιοδήποτε τρίτο 

μέρος χωρίς την προηγούμενη 

ενημέρωση του υποκειμένου τους εκτός από τις περιπτώσεις που ρητά 

προβλέπονται από τον νόμο. Η Εταιρεία δηλώνει ότι ουδεμία άλλη χρήση 

των προσωπικών δεδομένων των χρηστών θα γίνει για άλλους σκοπούς, 

πέρα από αυτούς που αναφέρονται στους παρόντες όρους χωρίς την εκ των 

προτέρων ενημέρωση και, όπου απαιτείται, ρητή συγκατάθεσή του 

υποκειμένου. 

 

Ε. Δικαιώματα Υποκειμένων Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

Από τον ΓΚΠΔ προβλέπονται ενισχυμένα δικαιώματα για τα φυσικά πρόσωπα 

(υποκείμενα των δεδομένων) και ειδικότερα το δικαίωμα ενημέρωσης 

σχετικά με τα δεδομένα που τηρεί η Εταιρεία και τον τρόπο επεξεργασίας, το 

δικαίωμα διόρθωσης αυτών ή και επικαιροποίησής τους, της διαγραφής 

αυτών, εφόσον η Εταιρεία δεν τα τηρεί για κάποιο συγκεκριμένο νόμιμο και 

δηλωμένο σκοπό, το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία αυτών και το 

δικαίωμα φορητότητας. 

 

Οποιοδήποτε αίτημα απευθύνεται στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων 

(DPO) στην διεύθυνση Σολομό Κορινθίας, 20150, Κόρινθος και στην 

τηλεφωνική γραμμή +30 27410 32700. Η Εταιρεία θα ικανοποιεί τα αιτήματα 

εντός ενός μήνα, εκτός αν η ικανοποίηση των δικαιωμάτων είναι αδύνατη 

για την Εταιρεία. Στην περίπτωση αυτή η Εταιρεία θα ενημερώνει άμεσα τα 

υποκείμενα εξηγώντας τους σχετικούς λόγους. 

 

Οποιοδήποτε παράπονο αναφορικά με την παρούσα πολιτική ή σχετικά με 

ζητήματα προστασίας προσωπικών δεδομένων, εφόσον η Εταιρεία δεν 

ικανοποιήσει το σχετικό αίτημα, δύναται να απευθύνεται στην Ελληνική Αρχή 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα στην διεύθυνση 

www.dpa.gr. 

 

ΣΤ. Χρονικό Διάστημα Διατήρησης Δεδομένων 

Τα προσωπικά δεδομένα διατηρούνται για προκαθορισμένο και περιορισμένο 

χρονικό 

διάστημα, ανάλογα με το σκοπό της επεξεργασίας, μετά την παρέλευση του 

οποίου τα 

http://www.dpa.gr/
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δεδομένα διαγράφονται από τα αρχεία της Εταιρείας, εκτός αν προβλέπεται 

ή επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία διαφορετική περίοδος 

διατήρησης. 

 

Τα κριτήρια που διέπουν τον καθορισμό του χρόνου τήρησης των δεδομένων 

περιλαμβάνουν τα εξής: (α) όσο διαρκεί η συμβατική σχέση με το υποκείμενο 

των δεδομένων, (β) όσο απαιτείται προκειμένου να βρίσκεται η Εταιρεία σε 

συμμόρφωση με νόμιμη υποχρέωση που την βαρύνει, (γ) όσο απαιτείται 

ενόψει της νομικής θέσης που βρίσκεται η Εταιρεία (όπως υπεράσπιση 

δικαιωμάτων ενώπιον δικαστηρίων, έλεγχοι ρυθμιστικών αρχών κ.λπ.). 

 

 

Ζ. Επικαιροποιήσεις της Πολιτικής Προστασίας Προσωπικών 

Δεδομένων 

Η Εταιρεία μπορεί να αλλάζει ανά πάσα στιγμή τις παρούσες διατάξεις περί 

προστασίας δεδομένων, προκειμένου να τις προσαρμόζει στις μελλοντικές 

επεκτάσεις ή λοιπές τροποποιήσεις της ιστοσελίδας ή των μεμονωμένων 

υπηρεσιών καθώς και στις μεταβολές του κανονιστικού πλαισίου για την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων. 


